

ERRATA Nº 006/2023 – ESDPA/DPE-PA

A Diretoria da Escola Superior, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o **Edital nº. 006/2023 – ESDPA-DPE/PA, publicado no site da Escola Superior da Defensoria Pública no dia 26 de setembro de 2023**, que trata do **II Edição do Prêmio “Servidor Sangue Verde”**, no que tange ao seguinte item:

ONDE SE LÊ:

5.2 No requerimento de inscrição deverão constar:

- a) A ficha de inscrição (anexo I);
- b) O formulário com o Relato de Boas Práticas do Trabalho (anexo II);
- c) O Formulário da Ação de Boa Prática em texto Descritivo (anexo III).

LEIA-SE:

5.2 No requerimento de inscrição deverão constar:

- a) A ficha de inscrição e o Título do Relato de Boas Práticas do Trabalho (anexo I);
- b) O Formulário da Ação de Boa Prática em texto Descritivo (anexo II).

As demais disposições do Edital 06/2023 - ESDPA continuam inalteradas.

Belém, 27 de setembro de 2023.

RODRIGO AYAN DA SILVA
Presidente da Comissão